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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga 

Gomes; Suplente: Carlos Alves da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador 

Bruno José de Morais; e, Suplente: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moisés 

Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais; e, Suplente: José Ribamar Araújo Comissão de 

Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador 

Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silva, e, Suplente: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; e, 

Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; e, Suplente; Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. 

Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador José Ribamar Araújo; Relator: 

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; e, Suplente: 

Vereador Carlos Alves da Silva; Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereador Bruno José 

de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Antonio Carlos Moisés 

Franco; e, Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Segurança Pública, Presidente: 

Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: 

Vereador José Ribamar Araújo; e, Suplente: Carlos Weber Passos dos Santos. Às 08h (oito horas), 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos 

trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Gevan Pires Barbosa, solicita que se faça a chamada 

nominal dos Vereadores.  Após, e, constatado quórum passou-se para deliberação da pauta na seguinte 

ordem: 01 – Memorando N° 070/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Resolução N° 004/2017 – 

GVCWS de autoria do vereador Carlos Weber Passos dos Santos, que acrescenta a alínea d ao artigo 

201 à Resolução N° 012, de 20 de agosto de 2013 e dá outras providências”.   A matéria está 

aguardando resposta do Presidente da Câmara Municipal. 02 – Memorando N° 071/2017 – CMA, que 

encaminha o Projeto de Resolução N° 006/2017 de autoria da Mesa Diretora, que Dispõe sobre 

alteração do artigo 3° da Resolução N° 009, de 15 de setembro de 2015, e dá outras providências”. A 

matéria está aguardando resposta do Presidente da Câmara Municipal. 03 – Memorando N° 073/2017 

– CMA, e encaminha o Ofício n° 479.2017.GAJADM.1195428.2017.164702, que envia cópia dos 

autos de Representação N° 1192473.2017 pra fins de conhecimento e providências cabíveis. A matéria 

está aguardando Parecer Jurídico. 04 – Memorando N° 077/2017 – CMA, que encaminha Indicação 

Nº 001/2017 – GVGPB, indicando a edição do Projeto de Lei que trata sobre a Função de Diretores de 

Escolas Municipais, Lei Nº 309, de 16 de maio de 2014. Após leitura, análise e discussão a matéria foi 

colocada em votação sendo aprovado por unanimidade. 05 – Memorando N° 079/2017 – CMA, que 

encaminha a Mensagem Prefeitural Nº 07\2017, que encaminha o Projeto de Lei 08/2017, que dispõe 
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sobre a execução de ações e serviços públicos através da participação da iniciativa privada, sob regime 

de credenciamento e dá outras providências. Após leitura e discussão ficou deliberado pelo 

encaminhamento da matéria ao Assessor Jurídico desta Casa para fins de análise e emissão de Parecer 

Jurídico. 06 – Memorando N° 079/2017 – CMA, que encaminha a Mensagem Nº 08/2017, 

encaminhando o Projeto de lei 07/2017 que dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo 

determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional e relevante interesse público, nos 

órgãos da administração do poder executivo, conforme especifica. Após leitura e discussão ficou 

deliberado pelo encaminhamento da matéria ao Assessor Jurídico desta Casa Legislativa para fins de 

análise e emissão de Parecer Jurídico. 07 – Memorando N° 078/2017 – CMA, que encaminha a 

Projeto de Lei Nº 009/2017, que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei orçamentária para 

o exercício de 2018, e dá outras providências. Após leitura e discussão ficou deliberado pelo 

encaminhamento da matéria ao Assessor Jurídico desta Casa para fins de análise e emissão de Parecer 

Jurídico. 08 - Memorando N° 056/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Lei N° 001/2017 de 

autoria do vereador Gevan Pires Barbosa, que Determina a inclusão da carne de peixe no cardápio da 

merenda escolar das unidades educacionais do município de Apuí e dá outras providências. Após 

leitura, a matéria foi colocada em discussão onde verifica-se que o Projeto em tela tem objetivo 

introduzir a carne de peixe na alimentação escolar, sendo este um alimento saudável, rico em 

proteínas, vitaminas e gordura boa. No entanto e após análise criteriosa os membros das Comissões 

Competentes decidem pela aprovação na forma de Indicação, visto que é do Poder Executivo a 

autonomia de iniciativa de matérias que causam despesas. Por fim e nada mais a ser tratado, e para 

constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata 

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 

22 (vinte e dois) de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

  

    Gevan Pires Barbosa                                                             Valmir de Camargo dos Santos 
       Pres. CLJRF/Pres. CASES                                                                                                  Relator CLJRF/ CDC/CSP                  

 

 

   Vereador José Ribamar Araújo                                          Vereador Roberto Willian Braga Gomes  

        Pres. CDC/Supl. COSP/ Mem. CSP                                                                        Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR  

  

   

     Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                              Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

Mem. CDC/ Supl. CAPR/Pres. CFO/Supl. CASES/CAPR/CMF                                                              Relator CAPR/ Rel. CFO/ Supl. CSP 

    

                         

  Vereador Flaviano Carvalho de Souza                                               Vereador Carlos Alves da Silva 
Mem. CAPR/ Supl. CFO/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF                                                              Supl. CLJRF/ Mem. CASES/ Supl. CDC  

  

  

  Vereador Bruno José de Morais                                                 Vereador Antonio Carlos Moisés Franco 
             Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF                                                                                        Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP  
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